

Армавирским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего индивидуального предпринимателя, обвиняемого в оказании опасной для жизни и здоровья услуги, в результате которой причинены телесные повреждения 13-летней девочке (п.«б» ч.2 ст.238 УК РФ).



Источник фото :<https://yandex.ru/>

По данным следствия, девочка с родственниками находилась на базе отдыха в селе Марьино Успенского района. В культурно-зрелищных целях на территории базы отдыха обвиняемым размещены клетки-вольеры с дикими животными, в том числе с львами, волками и медведем. При этом лицензия на разрешение данного вида деятельности у индивидуального предпринимателя отсутствовала и не соблюдались требования безопасности. Вечером 16 июля несовершеннолетняя отдыхающая подошла к вольеру, в котором содержались два льва, и протянула руку к внешнему ограждению, чтобы сфотографировать животных. В это время лев ударил лапой по руке ребенка. В результате несовершеннолетней был причинен легкий вред здоровью и травмы предплечья и кисти.

На период следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.